

中原建设



中国中铁

ZHONGYUAN CONSTRUCTION

中国共产党中铁七局集团有限公司委员会主办

2023年10月10日 星期二 第508期

河南省连续性内部资料[省直]154号

内部资料 免费交流

玻利维亚总统出席 Espino 公路竣工通车仪式

玻利维亚消息 当地时间9月21日,由中铁七局参建的玻利维亚 Espino 公路通车,玻利维亚总统曾特别提到该项目是“提高路易斯·阿尔塞出席竣工通车典礼并致辞。

Espino 公路项目位于玻利维亚 Guarani 土著民族集中居住的圣克鲁斯南部地区,是玻利维亚 36 号公路网客货运专线的核心组成部分,连接南

美国际运输主干线,是玻利维亚社会各界最为关注的项目之一,该国总统曾特别提到该项目是“提高 Guarani 土著民族人民生活水平的一项重要民生工程”。

在项目实施中,三公司认真践行共建“一带一路”倡议,坚持高标准、可持续、惠民生目标,统筹资源配置、优化施工组

织,实现项目优质交付。同时,大力培养属地产业工人,推进项目绿色建造,注重跨文化融合,开展原住民文化保护,致力于改进当地生产生活条件,彰显了企业的责任担当和良好品牌形象。Espino 公路的竣工和通车,为企业下一步开拓玻利维亚市场打下了坚实的基础。(三公司 刘小龙)

以学促干,我们以实干向祖国献礼!

中铁七局一批重点工程捷报频传

桓集高速公路正式通车

吉林集安消息 9月28日,历经1059天的不懈奋战,中铁七局承建的桓集高速公路正式通车。该项目是中国中铁在新时期为吉林省全面贡献中铁力量和智慧精品工程、安全工程、示范工程。

桓集高

速公路项目是吉林省重点项目,起点位于吉辽省界挂牌岭,经大路镇北、凉水乡北,在榆林镇南、太平村东、自兴村东、石庙村南,至终点山城村,与集双高速公路连接。项目位于山岭重丘区,地势起伏较大,沟谷狭窄弯曲,项目线路全长 57.807 公里,全线共设特大桥 1 座,大桥、中桥 38 座,涵洞共 78 道,隧道 10 座。二公司承建标段全长 6.56 公里,主线采用双向四车道高速公路标准修建,设计时速为 100 公里,主要施工内容含桥梁 9 座、涵洞 16 道、互通立交 1 处,路基挖方 138.2 万

方,填方 103 万方。三公司承担了 14.34 公里路基、桥梁、隧道、绿化及环境保护、交通工程及沿线设施和全线 57.8 公里的路面工程。电务公司主要负责桓集高速 10kV 线路新建工程的施工,主要包括收费站、服务区、隧道变电所等。

桓集高速公路的顺利通车,将带动沿线城市旅游业的发展,进一步缩短通化与辽宁沿海经济带的时间、空间距离,对吉林省更好地打造向南开放窗口,融入环渤海经济圈起到重要推动作用。

(综合来稿)

江南中心绿道武九线综合管廊工程 PPP 项目全线竣工

武汉消息 近日,江南中心绿道武九线综合管廊工程 PPP 项目 B 段、D 段剩余土建单位工程质量验收

会于四美塘主监控中心顺利召开,标志着由武汉公司承建的武九管廊土建工程实现全线竣工。

据悉,江南中心绿道武九线综合管廊工程 PPP 项目是武汉市市级直管

的第一个 PPP 管廊项目,被列入财政部 PPP 管理库及武汉市城建重点工程名录,概算总投资约为 50.75 亿元。管廊主线全长 13.25 公里、支线管廊全长 2.98 公里及 540 米建设十路道排工程(友谊大道~建设十路),管廊断面以三舱为主,局部二舱、四舱,地上建设绿道景观,致力打造沿江主轴滨江核心区的生态文化长廊。

此次 B、D 段竣工验收后,全线 16.23 公里管廊

主体全部交付投用,可将电力、通信、燃气、供热、给排水等各种工程管线进行统一科学管理,管廊主、副监控中心设置专人轮班 24 小时实时监控,制定专人周期性维护检修方案,并配备智能传感器系统,形成网格“立体化”管理。能够有效解决武昌区、洪山区、青山区地下管线冗长交错密集干扰等问题,杜绝“拉链马路”,增强城市综合承载能力,提升居民生活环境质量。(武汉公司 王亚炬)

长江沿岸铁路集团党委书记、董事长马春山到沪渝蓉高铁及宜昌北站项目检查调研

湖北宜昌消息 9月30日,长江沿岸铁路集团党委书记、董事长马春山到中铁七局沪渝蓉高铁宜昌北站房 4 标项目检查调研,中铁七局总经理邢建军陪同检查。

马春山一行实地察看了沪渝蓉高铁及宜昌北站项目施工组织情况,听取了有关负责人工作汇报,对中铁七局承建的宜昌北站首个节点目标的完成表示肯定,对假期坚守岗位的项目建设者表示亲切慰问和由衷感谢。就下步工作,马春山提出三点要求,一是保持向好态势。中铁七局承建标段施工难度大、技术难度高,为兑现此次节点做出了积极努力,希望项目再接再厉、全力以赴,保持持续向好态势,奋力完成后续施工任务。二是抓牢安全生

产。要提高政治站位,将安全生产作为头等大事,加大安全检查和隐患排查力度,推进安全高压管控常态化,保证项目稳定可控。三是全力推进建设。沪渝蓉高铁是国家重点建设工程,希望参建人员抢抓施工黄金期,高度协同、加强沟通,全力抓好重难点工序,确保项目按期完成。

随后,邢建军召开现场总结会。他强调,要严格落实马春山书记重要指示精神,指导项目高质高效完成各项施工任务。围绕下一步工作,邢建军提出五点要求,一是保持状态、坚定信心。要充分认清工期压力,持续理顺管理思路,全力以赴确保工期兑现。二是严控安全、保证质量。细化安全质量保证措施,加强重点

工序安全管控,坚决杜绝安全隐患发生,保证安全形势持续稳定。三是提前谋划、配足资源。做好劳务人员储备,保证作业面满载全开,达到满员满效作业局面。四是咬紧工序、优化施组。要认真研究施组和工序逻辑顺序,加强与参建方沟通,争取合理缩减工序时间。五是压实责任、强化监督。中铁七局分管领导、指挥部和参建公司要各司其职,加大对项目关注和支持力度,指导协调项目管理举措有效实施,积极谋划资金拨付相关事宜,力争实现项目效益最大化。

中铁七局副总经理、湖北指挥部党委书记、指挥长袁壮丽,四公司有关负责同志陪同检查调研。(沪渝蓉高铁项目部 孙广磊)



四公司合新铁路项目部天门村特大桥 43 号墩 0 号块浇筑



郑州公司冠县棚改项目施工现场



武汉公司三峡枢纽江南成品油翻坝项目土地岭二号隧道顺利贯通

王珂平拜会中国驻埃塞俄比亚大使馆杨依杭公参

埃塞俄比亚消息 当地时间 10 月 9 日,中铁七局党委书记、董事长王珂平拜会中国驻埃塞俄比亚大使馆公使衔经济商务参赞杨依杭,双方进行了友好交流。

王珂平首先对杨依杭公参对中铁七局在埃业务提供的支持和帮助表示感谢,同时详细介绍了中铁七局近年来在风险防控、

海外布局、干部成长及党建融合的相关情况。他表示,埃塞俄比亚地区是中铁七局海外市场的重要组成部分,下一步将继续做深做透做大海外市场,构建新发展格局,展现央企责任担当。

杨依杭对王珂平一行表示热烈欢迎。他表示,埃塞俄比亚是一个对华友好、市场容量大,发展前景

好的国家。同时对中铁七局近年来在埃发展状况和取得的成绩给予了高度肯定,使馆和经济商务处将一如既往支持中铁七局在埃塞的业务开展。

中铁七局外部董事郭民龙、监事会主席李宁、中铁七局董办、国际事业部、海外公司及驻埃地区相关负责人参加活动。

(海外公司 王博)

中铁七局“双节”期间完成施工产值 13.1 亿元

综合信息 国庆、中秋“双节”期间,中铁七局国内外 410 个项目参建员工坚守施工一线,以保重点、保产为主线,攻坚克难,迅速掀起施工大干热潮,多个项目提前实现节点目标,重点项目捷报频传,共完成施工产值 13.1 亿元,以实际行动为国庆献礼。

为确保“双节”期间施工生产安全,各单位严格落实安全生产责任制,深入开展隐患排查整治工

作。各项目部紧抓大干黄金季节,周密部署安排,合理调配资源,精心组织生产。全体参建人员积极投身节日大干,抢晴天,战雨天,争分夺秒奋战在建设一线,用安全优质的工程进度向祖国交上一份满意的答案。

截至 10 月 1 日,刚果(金)华刚铜钴矿剥离项目年度完成剥离任务突破 2000 万立方。10 月 2 日,

广湛铁路站前八标项目全线 9227 根桥梁桩基全部完成,成为广湛铁路茂名段首家完成桩基灌注任务的标段,获业主赞誉。10 月 6 日,菏兰铁路河南段全线重难点控制性工程之一兰考特大桥跨商丘干渠(40+168+40)m 系杆拱连续梁拱部顺利合龙。10 月 7 日,沪渝蓉高铁小里程方向完成 192 榀箱梁架梁,提前 14 天完成节点目标。

(陈文菊 商泉)

本版编辑 陈文菊